

这个世界很好听

我市多名听障残疾人士获赠总价值47万元助听器

□记者 李科学

本报讯1月20日下午,市残联15楼会议室里座无虚席,河南省残疾人福利基金会“无障碍畅听工程——爱可声传递助听项目”发放仪式在这里举行。50名听障残疾人士获赠价值47万元的助听器,15名孤独症儿童获赠防走失定位手表。

据市残联组联部部长高秋法介绍,为满足我市听力障碍人群对听力言语康复的迫切需求,切实减轻家庭负担,

改善他们的生活质量,省残疾人福利基金会向我市听障残疾人士捐赠50台“声朵I6BTE-M耳背式助听器(含爱可声全数字助听器算法软件V1.0)”。此次受助的听力障碍人群经审核确定,优先考虑家庭贫困的听障人群,以学龄前儿童和正在求学的听障学生为主,最大限度帮助他们重返“有声世界”,促进语言能力进一步发育。同时,河南省残疾人精残亲友协会还向我市精残亲友协会捐赠了15块孤独症儿童防走失定位手表。

“能听到声音吗?听到的话就抬手。”现场工作人员用测听仪为汝州13岁少年亮亮(化名)进行测听。几次调整之后,他举起了右手。但检验结果不太理想:亮亮属于双耳重度听力损失,现有的助听器功率较小。高秋法当即表示,立即联系厂家,为亮亮更换大功率助听器,预计很快就能寄过来。

今年14岁的小晨(化名)就读于舞钢市特殊教育学校,在老师和舞钢市残联工作人员的陪同下来到现场。工作

人员安装好助听器,细心地为他戴在左耳上。“有声音没?”小晨点点头。“好听不好听?”“嗯。”他开口了,并简短地回答了工作人员的问题。工作人员表示,小晨佩戴的效果很好,并叮嘱老师,孩子需要长期坚持佩戴。对于小晨来说,有了这台助听器,世界变得美妙多了——这是他春节前收到的最好礼物。

据了解,此次捐赠的助听器每台价值9400元,共计47万元;儿童防走失定位手表每块499元,共计7485元。



村民领到春节福利

情系边海防官兵 鹰城留守儿童在行动

□记者 杨元琪

本报讯1月19日,市退役军人事务局、市双拥办工作人员来到鲁山县文智留守儿童学校,为孩子们送去饼干和水果。与此同时,留守儿童亲手制作了主题为“致敬边海防官兵”的慰问书信和手工作品,表达他们对戍守祖国边海防的解放军官兵的崇敬之情。

当天,市退役军人事务局、市双拥办工作人员走进学校教室时,孩子们正在进行手工制作,慰问信、绘画作品、贺年卡、手工挂件……孩子们凭借想象,在画纸上描绘出边海防官兵的形象和工作环境。

“祝解放军叔叔新春快乐,我为你们自豪。”“长大后,我也要成为你们中的一员,保护祖国和人民!”手工贺卡上,孩子们写满了对边海防官兵的新春祝福。这些留守儿童中有两位是海军平顶山舰官兵资助的,工作人员为他们送去慰问金,并嘱咐他们好好学习,长大后报效祖国。

市退役军人事务局局长席新利说,近日将把孩子们的手工作品和慰问书信寄到边海防官兵的手中,让他们感受这份来自鹰城的温暖。

李庄村2400多位股民喜领春节福利

□记者 高红侠 文/图

本报讯1月20日上午,新华区曙光街街道李庄村村两委提前为全村2400多位股民发放春节福利。

昨天是大寒,天气有些寒冷。上午11时许,接到通知的村民三三两两走出家门,骑着电动车、三轮车、自行车等运货“装备”到村东北角的小广场集合。在工作人员引导下,大家间隔一米排起了长队,登记、按指印、领取福利,秩序井然。有的是全家总动

员,有的是年轻人帮着老人装车,现场一片和谐。

为避免村民过多聚集,几个村民组实行错峰领取。

“还是村干部想得周到,提前为大家准备了过节礼物。”村民王红丽一边往三轮车上装苹果,一边笑着说。当天,她和外甥代表几家人,一共领了16箱苹果,装了满满一三轮车。

“我和姑姑两家一块儿领。”经过登记,村民任娟顺利地领到了4箱苹果。“想着集体经济受疫情影响,今年

春节可能不发福利了,没想到村干部还想着大家。”任娟说,作为李庄村村民,感到无比幸福。71岁的余留记接过话茬儿说:“现在村上逢年过节都为大伙儿发福利,我们真是生活在福窝里了!”

该村党委书记、村委会主任辛建设说,随着村集体经济不断壮大,从2019年起,每年中秋节、春节,村两委都会为股民发放福利。苹果只是今年春节福利的一部分,随后,大米和面粉也将陆续发放到股民手中。

节约用水 保护青山绿水

